



***В своем обращении глава Новороссийска отметил, что в основе празднования Дня народного единства лежат события, произошедшие в нашей стране более четырех столетий назад, но их значимость и сегодня имеет огромное значение. В те смутные времена 1612 года от решения только лишь народа зависело будущее огромного государства.***

***«И наш народ сделал свой выбор, показав свою безграничную любовь и преданность своему Отечеству. После этого еще ни раз наши предки проявляли несокрушимую силу своего единства перед лицом общего врага. Эти страницы нашей истории являются не только предметом общей гордости, но и примером для будущих поколений россиян, как важно быть вместе, сообща принимать важные государственные решения. Только так мы сможем сохранить свой суверенитет, независимость и могущество нашего государства.***

***Такие праздники - это возможность еще раз сказать всем жителям нашего города слова благодарности за честный и созидательный труд на благо нашего общего дома - Новороссийска.***

***Благодаря вашему участию, мы решили немало важных задач для процветания и комфортного проживания, для безопасности и благополучия всех жителей нашего города.***

***Все вместе, сообща, мы вступили в борьбу с коронавирусом. Ради безопасности своей и своих близких приняли и соблюдаем все ограничительные меры. И это тоже пример гражданской сознательности и ответственности за будущее нашей страны и ее народа.***

***Я благодарен вам за поддержку и доверие, которые вы оказываете нам в нашей работе. Это придает сил и желания двигаться вперед, ставить новые цели и стремиться к их реализации.***

***Желаю всем мира и добра, взаимопонимания и согласия. Пусть в любой сложной ситуации рядом окажется тот, кто протянет руку помощи. Пусть в каждой семье с уважением и заботой относятся к старшим, чтят традиции и в любви растят детей.***

***В этом наша сила, образец крепкого общества, сильного и успешного государства. С праздником вас!»***